

国家射击队东京奥运会选拔赛连续三场夺冠

宁波女枪手杨倩奥运资格稳了

东京奥运首金将在她参加的女子10米气步枪项目上产生



比赛直播截屏(前排左二为杨倩)。

本报讯(记者 邹鑫)昨日,国家步手枪射击队东京奥运会最终队伍选拔赛第三场在福建莆田举行,宁波运动员杨倩在女子10米气步枪比赛中以251.6环再夺冠军。此前她在该选拔赛的前两场均获得冠军。她的启蒙教练虞利华表示:“参赛选手中,杨倩的总评分在积分榜上已经遥遥领先,基本上锁定了东京奥运会参赛资格。”

比赛于昨天上午8点30分鸣

枪,共6名运动员参加,杨倩、王璐瑶和徐红来自浙江,张雨、马宇婷、赵若竹分别来自河南、辽宁和山西。

在率先进行的资格赛上,杨倩表现得中规中矩,以629环排名第四。决赛中,她神情专注,弹无虚发,最终以251.6环、领先第二名王璐瑶0.7环的成绩夺冠。

“杨倩资格赛打得一般,决赛中能一直保持这样稳定的发挥已经非常厉害了。比赛越到最后,运动员压力越大,杨倩的心理素

质非常过硬。”虞利华赛后介绍说,“3月底第四场选拔赛将完全按照奥运会的日程安排比赛,相当于‘走一个模拟程序’,按照她现在的积分,东京奥运会入场券基本稳了。”

根据国家体育总局射击射箭运动管理中心制定的东京奥运会运动员选拔办法,参赛选手将凭借国际比赛和最终队伍选拔赛的成绩积分累加进行排序,前两名获得东京奥运会的入场券。目前最终队伍选拔赛已举办三场,杨倩表现得既稳定又出色,次次力压群芳。尤其在第二场选拔赛资格赛上,她打出了平世界纪录的好成绩,积分陡增,确立了领先优势。

在昨天的比赛中,另一位宁波运动员徐红也表现不错,决赛以229.6环排名第三。但目前徐红的积分与第二名王璐瑶还有一定差距,想要通过第四场选拔赛跻身前两名,难度较大。

射击一直是中国奥运军团的王牌项目,今年东京奥运赛场的首枚金牌将在女子10米气步枪赛场产生。如果杨倩能够代表中国出征东京并射落首枚金牌,宁波奥运史册将翻开新的一页。

刘冠麟象山植树 倡导绿色出行



《疯狂夺刀》剧组主创(左为刘冠麟)在象山影视城种树。 通讯员供图

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋 张陆沁)昨天是植树节,正在象山影视城拍摄新片《疯狂夺刀》的演员刘冠麟与剧组主创放下手中的工作,参与到植树造林的活动中。

因为《赘婿》中的苏文兴一角,刘冠麟受到了许多观众的喜爱。昨天的植树现场,他卖力地举起铲子吆喝大家一起干,剧组人员其乐融融同种一棵树的场面,让刘冠麟觉得瞬间回到小时候在学校的岁月。“在象山拍戏恰逢植树节,能够参与这样的公益活动,为倡导低碳环保、绿色出行贡献自己的一份力量,我觉得非常有意义。”刘冠麟表示。

这场展览呈现了宁波木构古建筑的精髓

本报讯(记者 陈善君)今年是在宁波建城1200周年,昨日,一场具有宁波特色的木构建筑展在三江口畔的新世界宁铸中心启幕。

木构,在悠久的中华文明史中扮演着非凡的角色,人们居住的房子、出行的车船、家具日用品等都离不开木构,其中尤以木构建筑最具代表性。为此,当记者走进这场木构建筑展,仿佛穿越了时空。

展厅内,摆满了各式木构建筑模型,有的现实中早已建成,如“抱珠楼”“俞宅”;有的尚在建造,如“阳明博物馆”“旋转木塔”等。

这些木构建筑虽然被缩小到了数米见方,但其材料全部是木材,细节制作得精细具体。记者

看到,这些木构模型并不是刻板地复制古建筑,而是设计师在充分吸取宁波木构古建精髓后,将其与现代设计理念相结合,使呈现出来的作品既具创新意识,又能让人寻见传统的韵味。这些作品不仅美观,有些还有局部解剖,可以让观众看清其内部设计结构,从而了解传统木构的智慧所在。

“这次展出的作品,我们进行了艺术创新,汲取和借鉴了宁波木构古建的特色”木构古建设计师王灏介绍说,比如他们设计的宁海古戏台,其精美的藻井,就借鉴了天一阁古戏台的设计理念;慈城的冯骥才图书馆“抱珠楼”,则是借鉴了保国寺大殿榫卯木构的特色。可以说,这场展览呈现

了宁波木构古建筑的精髓。

“今年是宁波建城1200周年,这场木构展十分有意义。”保国寺古建筑博物馆馆长徐学敏介绍说,宁波的木构最早可以追溯到7000年前的河姆渡文化,当时我们的祖先已经用干栏式木构建造居所。此后,社会的发展始终离不开对于木构的应用。历史上的宁波,留下了像保国寺这样的宋代木构建筑珍贵遗存。此外,明清建筑也极具特色和艺术价值,如天一阁就是明代建筑中的佼佼者,在设计中也是突破创新,成为清代皇家藏书楼建筑的范本。还有像慈城古县城、天童寺、阿育王寺等大批木构建筑遗存,都记录着宁波木构建筑文化的渊源。

福彩开奖信息

3D第2021061期:3 0 5

七乐彩第2021027期:

01 06 17 20 22 25 26 11

15选5第2021061期:03 04 05 09 14

快乐8第2021061期:

06 07 09 10 11 14 15 20 21 24

40 41 43 50 51 58 61 65 73 79

体彩开奖信息

7星彩第21027期:9 3 7 6 3 2 0

6 + 1第21027期:9 8 2 5 2 6 3

20选5第21061期:05 16 17 18 19

排列5第21061期:3 6 8 6 7

(均以公证开奖结果为准)

车辆改装使用,出险后保险公司理赔吗?

近些年,出现不少面包车车主拆座装货运输,发生交通事故后,这样有可能被保险公司拒赔,来看看人保财险的这个案例。

2019年7月,李某驾驶汽车在路上行驶时,因避让车辆发生侧翻,造成车辆损坏、李某受伤的交通事故。经交警认定,本次事故李某负全部责任。保险公司在事故处理核实中发现,该车辆后排座椅被拆除,事故发生时车上装了1200个电动车控制器。保险公司告知李某,车辆自行改装后,已改变车辆使用性质,按照《机动车综合商业保险条款》第九条(五)规定:被保险机动车被转让、改装、

加装或改变使用性质等,被保险人、受让人未及时通知保险人,且因转让、改装或改变使用性质等导致被保险机动车危险程度显著增加,保险人不负责赔偿。

李某被拒赔后,向当地法院提起诉讼,法院审理认为:李某行为属于法律推定为危害行车安全的行为,应当认定发生翻车并致人受伤、财产发生损失的保险事故发生与涉案客车违规载货存在一定的因果关系。因此,李某行为使得车辆危险程度显著增加,并未通知保险公司,保险公司有权拒绝理赔。

宁波人保财险分析说,这起案件李某车辆属于客车,除本身设置的行李架

和行李箱外不得载货,而使用人将车辆座椅部位拆除用于装货,违背了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》中关于安全性问题的禁止性规定。同时根据《中华人民共和国保险法》第五十二条规定:在合同有效期内,保险标的的危险程度显著增加的,被保险人应当按照合同约定及时通知保险人,保险人可以按照合同约定增加保险费或者解除合同。保险人解除合同的,应当将已收取的保险费,按照合同约定扣除自保险责任开始之日起至合同解除之日止应收的部分后,退还投保人。被保险人未履行前款规定的通知义务的,因保险标的的危险



程度显著增加而发生的保险事故,保险人不承担赔偿保险金的责任。

宁波银保监局提醒消费者:擅自将客车非载货空间用于载货,会不同程度改变客车的质量和空间使用状态,影响车辆行驶过程中的操作与制动,进而危及车内人员安全。建议消费者不要擅自改装,车辆性质等发生变化时,要及时通知保险公司。

记者 徐文燕 通讯员 宋超 王静亚